

ENVIPARTNER, s.r.o.
Vídeňská 546/55
639 00 Brno

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
1111283057

VYŘIZUJE / LINKA



MÍSTO ODESLÁNÍ / DNE
Val. Meziříčí / 9. 11. 2020

Věc: Souhlas s umístěním bezdrátových hlásičů s reproduktory, na podpěrné body NN společnosti ČEZ Distribuce, a.s. ve městě Vsetín – „Protipovodňová opatření města Vsetín“.

Souhlasíme s umístěním součástí místního informačního systému, tj. bezdrátových hlásičů s reproduktory a převaděče, na podpěrné body NN v majetku ČEZ Distribuce a.s. za dodržení následujících podmínek.

- pokud nedojde ke změnám na našem zařízení a montáž neohrozí bezpečný chod dodávky el. energie k zákazníkům.
- informační systém bude instalován pouze na podpěrné body nízkého napětí (NN).
- informační systém bude instalován na výložníky z důvodu bezpečného přístupu na podpěrný bod.

Investor dále zajistí ochranu zařízení energetické společnosti v rozsahu daném zákonem č. 458/2000 Sb., příslušnými ČSN, PNE tak, aby během montážní činnosti ani jejím následkem nedošlo k jeho poškození. V této souvislosti odpovídá za škody jak na zařízení energetické společnosti, tak za škody vzniklé na zdraví a majetku třetím osobám. Ochranu bezporuchového provozu zařízení energetické společnosti během montáže i po jejím dokončení zajistí investor. Umístění zařízení bude z hlediska vzdáleností od částí nadzemního vedení nízkého napětí pod napětím v souladu s platnými předpisy především ČSN 33 3302. Umístěné zařízení nesmí ohrozit a omezit pracovníka provádějícího opravu, údržbu na našem zařízení a nesmí bránit bezpečnému přístupu k našemu zařízení. Montáž zařízení je třeba provádět bezpečným způsobem, odbornou osobou a s ohledem na použité podpěrné body. Pokud budou na sloupech nechráněné svody přípojek, nebudou přes tyto kabely používány přichytky. Pokud je to při montáži nezbytné, bude přichycení provedeno tak, aby nebyl poškozen kabel.

Montáž zařízení je možná, až po uzavření „Dohody o umístění zařízení.“ Dohodu s Vámi uzavře Technik majetkoprávních vztahů paní  Žádost u uzavření této dohody zašlete na info@cezdistribuce.cz.

Souhlasíme s umístěním hlásičů na našich podpěrných bodech a jejich údržbou po dobu 5 let od ukončení realizace projektu.

Toto vyjádření má platnost 12 měsíců od data vystavení a lze ho použít v územním a stavebním řízení.

Při dalším kontaktu uvádějte Vaše číslo stanoviska: 1111283057.

S pozdravem



vedoucí oddělení správy energetického majetku - Síť Morava